

Sexta-feira, 14 de Janeiro de 2022

www.inubiapaulista.sp.gov.br/diario-oficial-eletronico
Prefeitura Municipal De Inúbia Paulista
Legislação2
Bolsas de Estudos 2
Extrato De Convênio

## **Expediente**

Produção editorial: **DIÁRIO OFICIAL.** Este documento é veiculado exclusivamente na forma eletrônica.

#### Acervo

Esta e outras edições poderão ser consultadas no seguinte endereço eletrônico:

www.inubiapaulista.sp.gov.br/diario-oficial-eletronico

As consultas são gratuitas e não necessitam de cadastros

### **Entidades**

#### Prefeitura Municipal De Inúbia Paulista

CNPJ: 44.919.611/0001-03 Telefone: (18) 3556-9900

Celular:

E-mail: inubia@terra.com.br

Av. Campos Salles, nº 113 - centro - CEP: 17760-000

Inúbia Paulista - SP

Site: https://www.inubiapaulista.sp.gov.br/

www.inubiapaulista.sp.gov.br/diario-oficial-eletronico

Sexta-feira, 14 de Janeiro de 2022

## Prefeitura Municipal De Inúbia Paulista

#### Legislação

**Bolsas de Estudos** 

## MUNICÍPIO DE INÚBIA PAULISTA



# AVISO

A Prefeitura Municipal de Inúbia Paulista COMUNICA aos interessados que encontra-se aberto o período de inscrições para Bolsas de Estudos aos Estudantes do Ensino Superior e Ensino Técnico/Profissionalizante deste Município no período de 17 a 21 de Janeiro de 2.022. Será necessário comprovar:

- a) Residência fixa no Município;
- b) Estar matriculado e frequentando devidamente curso de Ensino Superior ou Nível Técnico/Profissionalizante;
  - c) Apresentar comprovantes de rendimentos familiar;

Num segundo momento será realizado estudo social pelo Departamento de Assistência Social, após apreciação dos Membros da Comissão de Bolsas de Estudos.

Prefeitura Municipal de Inúbia Paulista, 14 de Janeiro de 2.022.

JOÃO SOARES DOS SANTOS

Prefeito Municipal

www.inubiapaulista.sp.gov.br/diario-oficial-eletronico

Sexta-feira, 14 de Janeiro de 2022

## Prefeitura Municipal De Inúbia Paulista

## Legislação

#### Extrato De Convênio

#### EXTRATO ADITIVO AO CONVÊNIO № 010/2005

**CONVENENTE:** Centro Universitário de Adamantina, CNPJ nº 03.061.303/0001-02.

**CONVENIADA:** Prefeitura Municipal de Inúbia Paulista, CNPJ nº 44.919.611/0001-03.

Objeto: Programa Bolsa Instituições Públicas, Privadas, Cooperativas e Associações Comerciais,

Industriais e Agropecuárias – PROBIN.

VIGÊNCIA: 03/01/2022 a 30/06/2022.

Data da Assinatura: 22/12/2021